3aluTa gHmLla
POLARIS RZR PRO XP 2020-

Material: Aluminium

HanmeHoBaHune Bawura

OcH. yacTb 40.4889

40.4889

Komnnekrauus

1) 1x KpoHLWTEeNH nepeaHui
2) 1x KpoHwTenH

R
Ho)

M8 = 24 Nm

S

10¢
M10 = 47 Nm

3) 4x XomyT

4) 2x Kprok

5) 2x KpoHwTenH
6) 4x XomyT

7) 1x KpoHwTenH
8) 2x KpoHwTeinH
9) 2x XomyT
10) 2x Cknu3 pblvara
11) 2x KpoHwtenH
12) 1x KpoHLwTeiH
13) 2x KpoHwtenH
14) 2x KpoHLwiTenH
15) 1x KpoHwTenH
16) 1x KpoHwwTeinH
3x bont M8x70

2x bont M10x25
50x BuHT M8x30
3x BuHT M8x40

5x LLla6a 8

2x Waiba 10

56x LLlan6a 8I"

3x Wanba 8 ysenuy.
4x H[ 3006

2x HA 3007
2x HA 3007 L=150
2x H[ 3008

48x HO 28000

40.4889

www.stormprotect.ru

2. YcTaHOBUTH U 3aKpenuTh KpoHITeHH Nol.

3. YcranoButh KpoHITEHH Nel5 Ha meppoprUpOBaHHYIO MTOTIEPEUHHY PAMBI.

4. YcranoBuTh kpoHIITEH Nel6 Ha coeMHUTENBHYIO TUIOIIAIKY pambl. B mponecce
Kperexa yCTaHOBUTh BPeMEHHBIH 00T B KpoHIITeHH Nel6 muist oGnerdenust
MOHTaXa.

5. YCTaHOBUTH U 3aKpenuUTh NaHenb «Dy.

6. YcraHoBuUTh KpoHIITEHHBI Nel2 1 Nel4.

7. YcraHoBHTH U 3aKpenuTh KpoHIITEHHBI Nel3 (2 wT) Ha maHenu «Cy.

8. YcTaHOBUTH U 3aKpenuTh MaHed b «Cy». CoOmonaTh akKypaTHOCTh ITPH MOHTaXKe
KpoHIITeHHOB Nel4 (TOTUIMBHBIN 6aK). YCTaHOBUTH M 3aKPEMUTh KPOHIITEHHAMHA
Neol4, nanee kponmreiinoM Nod, nanee 3aKJiaHBIMH.

9. 3akpenuts kpoHITeH Nel2 Ha manenu «C».

10. YcTaHOBUTH U 3aKpenuTh KPOHIITEHHBI No§ (3aKpenmuTh MTaTHEIMHA OOITaMH).

11. YcranoButh XoMyTsl Ne9 (2 mIT.) 1 KpOHIITEHHBI Ne5.

12. Ha nmanens «B» HaXUBUTH KpOHIITEHH Ne7 AByMsI BUHTaMHU M3 KOMIUIEKTA.

13. YcranoButh nanens «By», Takum o06pa3om, 4ToObI KpoHIITEHH No7 oka3zasicst Haj
MONEPEYNHON pambl. 3aKpenUTh MaHelb «B» BUHTaMu B KpoHIUTEHHbI Ne§, nasnee
kpoHmTeitHOM Nel2, manee kpoHmTeitHoM Ne7, naiee kpoHIITeHOM Ne5, manmee
kponmTeitHaMu Nel3, nanee kpoHmteitHom Ne4.

14. YcraHOBUTH KpOHIITEHH Ne2.

15. YcTraHOBUTH U 3aKpENUTh NaHedb «A» KpoHIuTeHHOM No2. Kpenuth TOJIbKO B
LEHTpaJbHbIe 0TBepCTUs. BOKOBBIE OTBEpCTHS KpoHIITEeHHA Ne2 npeHa3HaYeHbl A1
KpEeIUIeHUs TIJIOIIAJIKU AJIsl CHETOBOTO oTBajia. Jlanee kpenuTh KpoHTeiHaMu No5.

16. YcTaHOBUTH U 3aKpenuTh naHenb «G» kpoHITeiHOM Nel.

17. YcranoButh XoMyThl Ne3 (4 mT.), Ne6 (4mt.) u kpormTeitr Nell (2mt.)

18. YcranoButh 1 3akpenuTh nanenb «E» xomytom Ne9, nanee xomyramu Ne3, nanee
xomyTtamu Ne6, nanee kpoHmmTeirH Nell.

19. YcranoBuTth u 3akpenuTh naHenb «F» xomytom Ne9, nanee xomyramu Ne3, nanee
xomyTamu Ne6, nanee kpoHmreinH Nell.

20. YcTaHOBUTH U 3aKpeNUTh KpoHIITEHHBI NelO0.

21. OcnaGuTh Bce BUHTHI HA BCEX MaHETX.

22. OTueHTpOBaTh BCE MaHETU MEXKIY COOOH M 3aKPENUTh YKa3aHHBIM MOMEHTOM.

23. YcTaHOBHUTbH Ha MECTO MJIACTUKOBYIO OOJIHMILIOBKY IIepeIHEH apKU-YToJl IIopora.

Pexomenganum:

HWHCTpyKIHS M0 YCTAHOBKE 3aIIUTHI THUIIA HA KBATPOIHKJI

JleMOHTHpPOBATh MIIACTUKOBYIO OOJIHUIIOBKY MEpEeIHEH apKHU-yTro opora (s
JIOCTYIIA K TIOTIEPEYHOM TpyOe Kapkaca).

XomyThl Ne3,6,9 -nocrasisitores B Buze [-00pasubix miatuH. [lepen MoHTa)O0M
naHesel HeoOX0IMMO MOJTOTOBUTh XOMYT K KPETexy: KOPOTKYIO 4acTh XOMYTa
YIEpKUBATh NapajlieIbHO TPyOe HEMOABMKHO, a JITMHHYIO YacTh MPIKUMATh

MTOTIEPEYHO IO OKPYKHOCTH TPYOBI JJO MOMEHTA COTTPHUKOCHOBEHUS KOPOTKOW JaCTH U
JUTMHHOM YacTH.

T Oor

www.stormprotect.ru




www.stormprotect.ru




